



从源头做起的好牛奶
山东亚奥特乳业有限公司特约报道



拉内需

报告原文

深挖国内需求潜力,开拓发展更大空间。适度扩大需求总量,积极调整改革需求结构,促进供给需求有效对接、投资消费有机结合、城乡区域协调发展,形成对经济发展稳定而持久的内需支撑。

鼓励金融机构

创新消费信贷产品

增强消费拉动经济增长的基础作用。支持发展养老、健康、家政、教育培训、文化体育等服务消费。壮大网络信息、智能家居、个性时尚等新兴消费。鼓励线上线下互动,推动实体商业创新转型。完善物流配送网络,促进快递业健康发展。活跃二手车市场,加快建设城市停车场和新能源汽车充电设施。在全国开展消费金融公司试点,鼓励金融机构创新消费信贷产品。降低部分消费品进口关税,增设免税店。落实带薪休假制度,加强旅游交通、景区景点、自驾车营地等设施建设,规范旅游市场秩序,迎接正在兴起的大众旅游时代。

启动一批“十三五”

规划重大项目

发挥有效投资对稳增长调结构的关键作用。我国基础设施和民生领域有许多短板,产业亟需改造升级,有效投资仍有很大空间。今年要启动一批“十三五”规划重大项目。完成铁路投资8000亿元以上、公路投资1.65万亿元,再开工20项重大水利工程,建设水电核电、特高压输电、智能电网、油气管网、城市轨道交通等重大项目。中央预算内投资增加到5000亿元。深化投融资体制改革,继续以市场化方式筹集专项建设基金,推动地方融资平台转型改制进行市场化融资,探索基础设施等资产证券化,扩大债券融资规模。完善政府和社会资本合作模式,用好1800亿元引导基金,依法严格履行合同,充分激发社会资本参与热情。
据新华社



完成铁路投资**8000**亿元以上



完成公路投资**1.65**万亿元



开工**20**项重大水利工程



解决城镇**1000**万人就业



改造棚户区住房**600**万套



开工建设城市地下综合管廊**2000**公里以上

2020年45%的人将拥有城镇户口

要让农村人口进城有动力

深入推进新型城镇化依然是此次政府工作报告中的重点。报告提出,到2020年,常住人口城镇化率达到60%、户籍人口城镇化率达到45%。而为了达到这一目标,我国还需要在户籍改革、产业改造等方面下功夫。

需增强农村人口移动动力

政府工作报告中提出,目前已有超过一半人口居住在了城镇。而“十三五”期间可以说是新型城镇化深化时期,核心目标与内容就是推进以人为核心的新型城镇化,实现1亿左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户,完成约1亿人居住的棚户区和中村

改造,引导约1亿人在中西部地区就近城镇化。

到2020年,常住人口城镇化率达到60%、户籍人口城镇化率达到45%。这些目标在《国家新型城镇化规划》中首次提出,在今年的政府工作报告中又着重予以强调,显示了目标的一致性与行动的坚定

性。事实上,当前农业转移人口在城镇落户,面临着许多新情况、新问题,比如农业转移人口市民动力减弱,户籍、土地改革的一些政策没有到位,城镇化融资也有许多问题,如何解决这些问题,将成为今年以至“十三五”工作的重要内容。

户籍人口城镇化率45%的目标并不高

中国人民大学公共管理学院教授毛寿龙认为,城镇是市场秩序让所有的东西都能够实现价值的地方。在城镇里,人的价值提高了,东西的价值也提高了,尤其是市场还产生了很多大家认为是虚拟但却是很真实的虚拟财

富,如大量的货币。所以他认为,进一步推进城镇化,提升城市规划、管理和治理的水平,是中国经济中高速增长的关键变量。

对于到2020年常住人口城镇化率达到60%、户籍人口城镇化率达到45%这一目标,

中国改革发展研究院经济研究所所长匡贤明认为,户籍人口城镇化率45%的目标其实略为偏低。目前我国常住人口与户籍人口城镇化率差距为17个百分点,到2020年仍然还有15个百分点,步伐比较稳健。

“县城买房子没工作,只能再出去打工”

全国人大代表,杭州娃哈哈集团有限公司董事长兼总经理宗庆后表示,新型城镇化是我国保持经济持续健康发展的强大动力,其中人的城镇化即稳定就业是关键。

宗庆后表示,当前,很多农民工赚了钱后不回农村老家

造房子,而是在县城买房子,但是买了房后在县城又无就业机会,只能又回到东部沿海城市打工。而沿海城市生活成本高,竞争激烈,农民工无法真正融入城市生活,享受市民待遇,同时企业用工成本居高不下,带来招工难,找工作难的问题。

因此,宗庆后建议,可以将东部传统产业转移到中西部欠发达地区,让2.9亿务工人员回家乡打工,一方面企业实现就地生产就地销售,降低成本,同时农民工可在当地就业生活,安居乐业,加速实现城镇化。
据新华社、中国经济网

发展消费金融 助推内需潜力释放

互联网金融将吸引更多人接触消费信贷

在政府工作报告中,李克强总理指出要深挖国内需求潜力,开拓发展更大空间。有专家学者着重从基础设施建设及消费金额创新等方面,分析了我国扩大内需方面的措施。

建设信用体系

应扩大失信惩戒范围

李克强总理提出,在全国开展消费金融公司试点,鼓励金融机构创新消费信贷产品。这意味着,今年消费信贷市场将迎来巨大发展机遇,助力内需潜力释放。

当前,消费支出对我国GDP的贡献率超六成,已超过投资和贸易,成为中国经济增长的“顶梁柱”。但与此同时,中国个人消费信贷市场起步晚,发展不充分。国家统计局数据显示,去年人民币各项贷款余额94万亿元,金融机构人民币消费贷款余额18.95万亿元,消费信贷的份额约占20%,而这一比例在美、欧发达国家超过60%。

全国人大代表,中国人民银行南京分行行长周学东表示,西方国家习惯负债消费,但我国居民储蓄率一直偏高。扩大消费金融公司试点,鼓励

发展消费金融,可以有效刺激消费,拉动经济增长。

消费金融公司是以小额、分散为原则,为居民个人提供以消费为目的的贷款的非银行金融机构,自2009年经国务院批准后开始在北京、天津、上海和成都四地试点。去年11月,国务院常务会议明确提出,将消费金融公司试点推广至全国。

“不过,目前消费信贷发展还受信用体系建设不完善制约。”全国政协委员、中国建设银行信用卡中心原总经理赵宇梓表示,我国的信用体系建设虽然取得一定进展,但失信惩戒机制仍比较薄弱,应该加强失信被执行人名单管理,扩大失信惩戒对象范围,为金融机构创新消费信贷产品营造良好氛围。

加快基础设施建设

容纳农民工就近就业

李克强表示,要发挥有效

投资对稳增长调结构的关键作用。今年要启动一批“十三五”规划重大项目。有专家认为,高速公路、高铁、机场、轨道交通建设将进一步丰富中国交通动脉和毛细血管网。

全国人大代表邵清涛说,交通便捷将缩短时空距离,“早上广州喝早茶,午餐武汉吃鲜鱼,晚餐北京吃烤鸭”将成为现实。物理交通加上互联网,也将给治理拥堵、提高安全等领域带来新的解决方式。

有观点认为,发展基础设施,对我国城镇化的发展也有重大意义。李克强总理指出,“发展中西部地区中小城市和小城镇,容纳更多的农民工就近就业创业,让他们挣钱顾家两不误。”中国人民大学社会学系教授冯仕政建议,政府应把重点放在公共设施、公共服务的建设上。公共设施、公共服务是中小城市和小城镇与大城市最重大的差别之一,也是大量人口倾向于涌向大城市最重要的原因之一。
据新华社

中老年朋友注意啦! 免费领取袜子一双

脚被认为是人体的“第二心脏”。人体有12条经络,其中足部有6条经络通过,连接肝胆脾胃膀胱等重要脏器,脚上有62个区域分别代表着人体的所有器官,被称为“放射区”,即日起,厂家免费对外发放袜子一双,有需要的朋友赶快拨打电话领取吧!

领取条件:中老年朋友

特别提示:本册赠送活动不收钱,来电即送。欢迎各界监督!

免费申领电话:

400-0507-059

